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Національний фінансовий ринок, тільки-но вступає в стадію свого 

становлення. І відбувається це на тлі повільного відродження виробництва та 

поступового просування вітчизняних товарів на світові ринки. 

Формування фінансового ринку нерозривно пов’язано з процесом активізації 

інших складових цього ринку: ринку страхових послуг, ринку цінних паперів та 

ринку кредитних ресурсів. Навіть за умови швидкого, а, головне, “розумного” його 

розвитку, навряд чи на перших етапах варто очікувати відчутного росту 

прибутковості більшості його учасників. Більше того, значна кількість учасників 

фінансового ринку вже опинилися на межі банкрутства. 

Зрозуміло одне – якщо в умовах, що склалися сьогодні, загине українська 

промисловість, особливо її наукомісткі галузі, то ми будемо жити в звичайній 

“банановій республіці” з усіма наслідками, що звідси випливають. Та й фінансовий 

ринок у цьому випадку практично не потрібний. Проте, як відомо, безвихідних 

ситуацій не буває. Варто згадати і про те, що, насправді, у світі набагато більше 

країн “що здалися”, “переможених” [1, с. 87]. 

Розвиток та становлення фінансового ринку України є необхідною 

передумовою розвитку інших секторів економіки держави. Добре функціонуючий 

страховий ринок, розвинені небанківські кредитні установи, пенсійні фонди та інші 

фінансові установи сприяють стабільному та прогнозованому розвитку усіх 

економічних процесів у суспільстві. Акумулюючи значні обсяги грошових коштів, 

фінансові установи є потужним джерелом інвестицій в економіку країни, що 

розвивається досить динамічно. 

Фінансовий ринок є однією з найважливіших ланок національної економіки. 

Вивчення та аналіз актуальних проблем його функціонування є підґрунтям для 
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вироблення ефективних стратегічних рішень, спрямованих на забезпечення 

економічного розвитку країни та побудови демократичного суспільства [2, с. 12]. 

В Україні вже зроблено перші кроки на шляху стратегічного аналізу та 

прогнозування розвитку окремих видів фінансових установ та ринків, зокрема 

здійснено аналіз банківської системи, ринку цінних паперів, страхового ринку. 

При цьому фрагментарно для окремих сегментів фінансового ринку 

України вирішувалися тактичні питання на короткий період часу. Невизначеними 

залишалися і пріоритети фінансового сектору України в умовах глобалізації 

світових фінансових ринків. 

Відсутність цілісного бачення концептуальної моделі всього фінансового 

сектору України на довготермінову перспективу призводить до 

нескоординованого розвитку фінансових установ і ринків із існуючими потребами 

у відповідних фінансових послугах з боку реального сектору економіки та 

населення України. 

Подальший розвиток економіки є не можливим без розвиненого, стабільного, 

надійного та ефективного фінансового ринку нашої держави. Таким чином, 

однією з найважливіших цілей нинішнього етапу розвитку економіки країни є 

втілення обґрунтованих та системних реформ у фінансовому секторі для 

забезпечення додаткових джерел фінансування економічного зростання. Це в 

свою чергу потребує розробки та послідовного впровадження довготермінової 

комплексної стратегії розвитку фінансового сектора України, враховуючи 

існуючі економічні реалії та стратегічні пріоритети України в умовах глобалізації 

світових фінансових ринків [3, с. 22]. 
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